



DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL CONTRIBUYENTE

NOMBRE, DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL: PROSEMEXSA SEGURIDAD PRIVADA Y CUSTODIAS, S.A. DE C.V. DOMICILIO FISCAL: AVENIDA CONSTITUYENTES ORIENTE NÚMERO 34 S3 COLONIA MERCURIO C.P. 76040, QUERÉTARO, QRO.

DATOS DEL CRÉDITO

NÚMERO DE CHEQUE: 754

FECHA DE PRESENTACIÓN: 02 DE AGOSTO DE 2019

INSTITUCIÓN BANCARIA: BANCO BBVA

CAUSA DE DEVOLUCIÓN: CAUSA 1 (FONDOS INSUFICIENTES SEGÚN NUESTROS LIBROS)

IMPORTE HISTÓRICO: \$ 4,224.00 CONCEPTO: CHEQUE DEVUELTO

CONSTANCIA DE NOTIFICACION POR ESTRADOS

LA SUSCRITA C. LIC. DULCE NADIA VILLA MALDONADO, EN MI CARÁCTER DE JEFE DE DEPARTAMENTO DE NOTIFICACIÓN, COBRANZA E INSPECCIÓN FISCAL DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS DE LA SECRETARÍA DE PLANEACION Y FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUERETARO, HAGO CONSTAR QUE HABIENDO TRANSCURRIDO UN PLAZO DE CINCO DÍAS CONSECUTIVOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA 01 DE DICIEMBRE DE 2020, PROCEDO A:

RETIRAR DE LOS ESTRADOS UBICADOS EN SITIO ABIERTO AL PÚBLICO EN LAS OFICINAS DE ESTA DIRECCION DE INGRESOS DE LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUERÉTARO, LA RESOLUCIÓN A TRAVÉS DEL CUAL SE ORDENA EL REQUERIMIENTO DE PAGO Y EMBARGO Y EL MANDAMIENTO DE EJECUCION DE FECHA 27 DE FEBRERO DE 2020, A NOMBRE DE PROSEMEXSA SEGURIDAD PRIVADA Y CUSTODIAS, S.A. DE C.V., EL CUAL SE FIJÓ EN LOS ESTRADOS DE ESTA DIRECCION DE INGRESOS, DEL DIA 23 DE NOVIEMBRE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2020; Y SE TENDRÁ POR NOTIFICADO EL DIA 01 DE DICIEMBRE DE 2020. DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 132 FRACCION II, INCISO B), ÚLTIMO PÁRRAFO DEL CODIGO FISCAL DEL QUERÉTARO VIGENTE. CONSTE.

ATENTAMENTE

LIC. DULCE NADIA VILLA MALDONADO

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE NOTIFICACIÓN

COBRANZA E INSPECCIÓN FISCAL

RPO/MOC